

## Судьбу СРО в строительстве решат в течение года

7.7.2017

Глава Минстроя Михаил Мень уточнил свой ультиматум строительным CPO - министерство может поставить вопрос об отмене саморегулирования через год; это произойдет, если реформа CPO за этот срок так и не приведет к положительным результатам.

Минстрой может поставить вопрос об отмене саморегулирования в строительстве через год. Об этом заявил глава ведомства Михаил Мень, пишет РИА Новости. «Мы надеемся на то, что та реформа СРО, которая была проведена, выправит ситуацию. Мы посмотрим в течение года. Если наши надежды на оправдаются, то будем возвращаться к разговору об отмене системы СРО», — сказал Мень.

Пока Минстрой радикально не пересматривает свою позицию по отношению к саморегулированию. Министерство стоит на пути реформирования строительных СРО, подчеркнул Мень. Напомним, соответствующий законопроект Госдума приняла в июне 2016 года, а ряд основных положений вступили в силу с 1 июля этого года.



Министр сделал уже второе столь жесткое заявление всего за неделю. Ранее аналогичные слова Мень произнес в Госдуме, но конкретный срок для СРО на исправление назван не был. «Сегодня те изменения в законодательство, которые мы вместе с коллегами внесли, должны изменить ситуацию. Если ситуация не изменится в корне, мы берем на себя обязательства обратиться к руководству страны, чтобы уходить от саморегулирования в этой отрасли», — сказал он тогда.

radidomapro.ru